

## Отдых на берегу моря

22.07. 2019 года воспитанники летнего оздоровительного лагеря «Остров сокровищ» совершили очередной поход. На этот раз ребята выбрали очень уютное место на берегу моря, где каждый мог заниматься своим любимым делом: некоторые играли в волейбол, кто-то строил песочные замки, а кто-то сидел у костра и ждал аппетитную печеную картошку.

В лагерь ребята вернулись с зарядом бодрости, который получили от замечательного теплого дня и массу приятных впечатлений от общения.

Все - таки, лето - это здорово!

А провести его с хорошими друзьями просто замечательно!





